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Acta de Sede Regional Pacífico Central  
Sesión Ordinaria 167-2025  

28 de noviembre 2025 
 

 

ACTA NÚMERO CIENTO SESENTA Y SIETE DOS MIL VEINTICINCO (167-2025), DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA 

POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE REGIONAL PACÍFICO CENTRAL, DEL COLEGIO DE CIENCIAS ECONÓMICAS 

DE COSTA RICA, EL VIERNES VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICINCO, A PARTIR DE LAS 

DIECINUEVE HORAS CON CUATRO MINUTOS, EN LA SEDE PACÍFICO, PUNTARENAS CENTRO.  

 

PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 

Guzmán Díaz Alberto, Máster Presidente 

Vargas Farrier Mildred, Licenciada Secretaria  

Pérez Bustos Rodney, Máster Tesorero  

Martínez Guillén Yihonory, Máster Vocal I  

 

INVITADOS 

Méndez Brenes Carlota, Licenciada Administradora 

 

VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

El Máster Alberto Guzmán, realiza la comprobación del cuórum, iniciando la sesión a las diecinueve horas con cuatro 

minutos con 4 miembros presenciales, e indica que por motivos de renuncia que serán vistos más adelante, de la 

Licda. Meizel Caballero, hoy le corresponde a él presidir la sesión.  

 

LECTURA DE LA AGENDA  

 Seguidamente el señor Alberto Guzmán procede con la presentación de la agenda como se detalla a continuación: 

 

AGENDA  

Capítulo Uno: Lectura de Agenda 

Propuesta. 

Artículo uno: Aprobación del orden del día 

Capítulo Dos: Aprobación de actas.  Artículo dos: Aprobación acta 166-2025 

Capítulo Tres: Asuntos Administrativos. Artículo tres: Informe de los miembros: 

• Partido Fútbol masculino 

• Partido Futbol femenino 

• Atletismo 

• Grupo de baile Popular y Zumba 

Artículo cuatro: Informe de Tesorería: 

• Ejecución presupuestaria a Octubre 2025 

Artículo cinco: Informe de la Administración: 

• Taller presencial Enero 2026: Futuros Profesionales: 

“Juego y Aprendo: Finanzas para jóvenes”  

Capítulo Cuatro: Temas de Presidencia Artículo seis: Asuntos de Presidencia: 

• Renuncia Meizel Caballero - Presidencia Consejo 

Directivo - Presidente: MSc. Alberto Guzmán Díaz 

• Informe Campeonato de fútbol 5 en Liberia  

• Informe Actividades Semana del Colegiado 2025  

• Actividad Navideña  
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• Campaña Navidad y Sonrisas  

Capítulo Cinco: Correspondencia Artículo siete: Oficios 

• Renuncia Licda. Meizel Caballero 

• CCECR-CD-SRCH-053-2025 

• CCECR-JD-P-97-2025 

Capítulo Seis: Asuntos varios. Articulo Ocho: 

• No se presentan 

 
***ULTIMA LINEA*** 

 

CAPÍTULO UNO 

LECTURA DE AGENDA PROPUESTA. 

 

ARTÍCULO UNO: APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

Luego de dar lectura a la agenda propuesta el Máster Alberto Guzmán somete a votación la aprobación de 

esta y los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

  

Acuerdo CD-SRPC. 01-167-2025. APROBAR la agenda presentada para la sesión 167-2025, Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: M.Sc. Alberto Guzmán Díaz, Licda. Mildred Vargas Farrier, MBA. Rodney Pérez Bustos y MBA. Yihonory 

Martínez Guillén. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno 

  

CAPÍTULO DOS 

APROBACIÓN DE ACTAS 

 

ARTICULO DOS:  APROBACIÓN DEL ACTA 166-2025 

El Máster Alberto Guzmán, somete a votación el acta correspondiente a la sesión 166-2025, del 28 de octubre del 

2025, al no haber observaciones, ni comentarios al respecto el Consejo Directivo de manera unánime ACUERDA:  

 

Acuerdo CD-SRPC. 02-167-2025. APROBAR el acta N°166-2025, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el 

martes 28 de octubre del 2025, conforme fue presentada, Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: M.Sc. Alberto Guzmán Díaz, Licda. Mildred Vargas Farrier, MBA. Rodney Pérez Bustos y MBA. Yihonory 

Martínez Guillén. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno 
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CAPÍTULO TRES 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS. 

   

ARTÍCULO TRES: INFORME DE LOS MIEMBROS 

• Partido Fútbol masculino 

Informa el señor Alberto Guzmán, que el partido de fútbol masculino se llevó a cabo el 12 de noviembre donde su 

persona tiene a cargo la coordinación, realizaron un partido y fue parte de la programación que tenían para el mes 

de noviembre.  

 

• Partido Futbol femenino 

La Licda. Mildred Vargas, comenta que los partidos de fútbol femenino se llevaron a cabo 2 partidos en el mes de 

noviembre, uno el 4 de noviembre y el segundo fue en la Semana del Colegiado, el grupo se está reuniendo dos 

martes al mes, las colegiadas para llevar a cabo esos fogueos.  

 

• Atletismo 

La Máster Yihonory Martínez, indica que la Carrera que está próxima a realizarse es la Media Maratón Puntarenas, 

el sábado 13 de diciembre a partir de las 5:00 a.m. y la idea es la participación de los compañeros que están en el 

equipo del atletismo, entonces se les ha instado a participar y ese día que se lleve la camiseta del Colegio.  

 

Y para el próximo año, la primera carrera para el 2026 sería la “Sol y Arena” y de igual manera cuentan con la 

participación de los compañeros. 

 

• Grupo de Baile Popular y Clase de Zumba 

La Licda. Mildred Vargas informa que en el mes de noviembre inician con las clases de baile popular y las clases de 

zumba, las cuales se realizan en el Comité Cívico de la Paz en el Roble, ya llevan tres jueves con esas clases, con una 

participación de alrededor de 20 colegiados por clase, comenta que les ha gustado esta nueva actividad que tienen 

por parte de la sede, donde los colegiados han atendido al llamado de la participación.  

 

Comenta el máster Alberto Guzmán, que la noche anterior, le tocó a él un ratito compartir con los de la clase, fue 

testigo, fue una visita rápida porque andaba con la familia, pero le gustó mucho, es una actividad que va a tener 

poco a poco más público, poco a poco va a ir llegando.  

 

ARTÍCULO CUATRO: INFORME DE TESORERÍA: 

 

• Ejecución presupuestaria Octubre 2025 

El máster Rodney Pérez, informa que de los 118 millones que tienen de presupuesto, se han ejecutado 9.2 millones 

de colones, con una ejecución del 7.81%, en realidad es una ejecución aceptable de acuerdo a lo proyectado, están 

conformes a lo proyectado, así que van muy bien, se está haciendo el uso adecuado de los recursos como siempre 

lo han hecho. Esa es la información presupuestaria al corte de octubre.  
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ARTÍCULO CINCO: INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN: 

• Taller presencial Enero 2026: Futuros Profesionales: “Juego y Aprendo: Finanzas para jóvenes” 

Indica la Licda. Carlota Méndez, que el taller presencial para el mes de enero del 2026, van a hacer por primera vez 

un Taller de Futuros Profesionales, el tema es “Juego y Aprendo, Finanzas para Jóvenes”, los días sábados 24 y 31 

de enero del 2026, de 10:00 a.m. a 4:00 p.m., con el instructor Ricardo Araya Ríos.  

 

Al ser una primera vez se va a recibir la participación de, tanto los hijos de los colegiados, como su respectivo, papá 

o mamá, durante la sesión.  

 

Seguidamente el Máster Alberto Guzmán, somete a votación la aprobación del taller indicado por la Licda. Carlota 

Méndez, y los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CD-SRPC. 03-167-2025. APROBAR que se realice el taller presencial “Futuros Profesionales: Juego y 

Aprendo: Finanzas para jóvenes” los días sábados 24 y 31 de enero del 2026, de 10:00 a.m. a 4:00 p.m., con el 

instructor Ricardo Araya Ríos.  Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: M.Sc. Alberto Guzmán Díaz, Licda. Mildred Vargas Farrier, MBA. Rodney Pérez Bustos y MBA. Yihonory 

Martínez Guillén. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno 
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CAPÍTULO CUATRO 

INFORME DE PRESIDENCIA 

 

ARTÍCULO SEIS: ASUNTOS DE PRESIDENCIA 

 

• Renuncia Meizel Caballero - Presidencia Consejo Directivo - Presidente: MSc. Alberto Guzmán Díaz 

 

 
 

Informa el Máster Alberto Guzmán, que lo primero que tienen es la carta que les hizo llegar la licenciada Meizel 

Caballero, y procede a darle lectura, seguidamente comenta que en su condición de compañero, le parece que 

trabajaron bien con ella, y por su forma de ser, sabe que va a realizar un gran trabajo en la Junta Directiva.  
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El Máster Rodney Pérez comenta que le desea muchos éxitos y que la gratitud es mutua, agradecerle todo lo que 

los apoyó.  

 

• Informe Campeonato de fútbol 5 en Liberia  

Comenta el Máster Alberto Guzmán que habiendo sido invitados por la Región Chorotega a participar el sábado 22 

de noviembre, informa con detalle que fueron con el grupo de mujeres, de fútbol 5, y el grupo de varones, con un 

poquito de problemas en el traslado, por todo en la carretera. 

 

 Llegaron un poco tarde, por razones de dificultades, el campeonato se atrasó, en el caso de las mujeres, que fueron 

las que iniciaron el partido, teniendo aquí a 2 de las mejores jugadoras del partido, y tienen un gran buen sabor de 

boca, un partido que se jugó muy lindo por parte de ellas, con gran amor a lo que se estaba haciendo, y al final el 

resultado y el ganador se decidió por la suerte de los penales, ahí gana cualquiera, y lamentablemente para ellos 

ganó Liberia. 

 

 Pero el partido estuvo muy bien, ellos que tuvieron la oportunidad de observar, viendo el empeño de todas ellas 

jugando, haciendo lo humanamente posible, y al final resultó, ganó el que tuvo más suerte, nada más.  

 

 Y en el caso de los varones, igual, un partido contra un equipo muy bueno, nosotros llevábamos un jugador menos, 

pero aun así hicieron la fuerza, lo posible, el grupo de nuestra región jugó muy bien, y en especial hay que hacer 

una mención a Miguel Ángel Lito Pérez, excelente el desempeño de él, al punto que, lástima que no pudieran ver 

el final de aquella gran jugada, que se elevó por todo el aire y el balón salió por encima. 

 

Al final, el partido terminó empatado y se decidió en penales, y la suerte nos correspondió a nosotros y ganamos, 

y qué bueno. Por ese lado, agradecerle siempre a Lauren y a Yunier, que se esmeraron para que todo llegara a su 

buen término, muy agradecidos, esa opinión la pueden tener todos.  

 

La Licda. Mildred Vargas, comenta que muy bien atendidos y muy bien recibidos por ellos, agradecerles, por la 

invitación y la atención brindada. 

 

• Informe Actividades Semana del Colegiado 2025  

 

Informa la Licda. Carlota Méndez que en la Semana del Colegiado 2025, ya tuvimos el día lunes, 24 de noviembre, 

la Charla Nutricional “Ayuno intermitente” con la nutricionista la doctora Marlin Gutiérrez, con una participación de 

18 colegiados en la Sede, estuvo bastante interesante y todos quedaron totalmente satisfechos con el tema. 

 

 El día martes 25, se hizo el partido de fútbol femenino, con una participación de 12 colegiadas en la cancha sintética 

de Barranca, donde jugaron entre ellas mismas, colegiadas contra colegiadas. 

 

El día jueves 27 de noviembre, se hizo la Clase de Baile Popular, donde la impartió el colegiado Ronald Porras y 

luego la Clase de Zumba, con una participación de 18 y 20 participantes en cada disciplina.  

 

Y la actividad de cierre está programada para el día de mañana, sábado 29 de noviembre, en el Jardín del Rey 

Salomón, con una inscripción de 50 colegiados, de 9:00 a.m. a 4:00 p.m. Se le obsequiará a cada colegiado una 

gorra con el logo del Colegio y el nombre de la Sede.  
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• Actividad Navideña 

Informa el Máster Alberto Guzmán, que la Actividad que está para hacer el cierre de año, la Actividad Navideña, se 

va a llevar a cabo el día sábado 13 de diciembre, en el restaurante Enis, como detalle especial, el día de hoy se 

publicó la invitación para que los colegiados se inscriban, y se va a abrir la inscripción el martes 2 de diciembre, a 

partir del mediodía.  

 

Espera que todo vaya en su mejor movimiento, porque la actividad la quieren hacer con algunas cosas novedosas, 

y se espera que todo salga bien.  

 

• Campaña Navidad y Sonrisas 

El Máster Alberto Guzmán, se refiere también a la Campaña Navidad y Sonrisas, como todos los años lo hacen; la 

Escuela Guardianes de la Piedra, les hizo llegar una carta para que lo tengan en consideración a la hora de la 

distribución de los juguetitos, que lo tengan a mano para hacerlo, y también el Hogar Los Super Campeones. 

 

Por lo que ya tienen 2 instituciones que en algún momento también han ayudado, y van a considerar esto cuando 

hayan recogido los obsequios de los colegiados.  
 

 

CAPÍTULO CINCO 

CORRESPONDENCIA 

 

ARTÍCULO SIETE: OFICIOS 

• Renuncia Licda. Meizel Caballero 

Visto en capítulo anterior  

 

 

• CCECR-JD-P-97-2025 
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Comenta el Máster Alberto Guzmán, que por las razones que ya todos conocen, que tenían programada la sesión, 

no pudieron asistir. 

 

• CCECR-CD-SRCH-053-2025 

Visto en punto anterior.  

 

CAPÍTULO SEIS 

ASUNTOS VARIOS. 

 

ARTÍCULO OCHO:  

 

• NO HAY 

 

Al no haber más asuntos que tratar, el Máster Alberto Guzmán da por finalizada la sesión al ser las diecinueve horas 

con veintisiete minutos del viernes 28 de noviembre del 2025.  

 

 

 

 

 

 

              ___________________________________                                             __________________________________ 

                   M.Sc. Alberto Guzmán Díaz                                          Licda. Mildred Vargas Farrier 

                           Presidente                                                                                        Secretaria        

 

 


